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Зеленський зробив заяву до
Дня пам’яті та перемоги над
нацизмом
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 травня 2026, 09:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Зеленський висловив вдячність "усім, хто бився проти нацизму та звільнив людей"

Українці через 81 рік знову "змушені зупиняти зло,
яке не приносить нічого, крім руїн та знущань",
наголосив президент.
День пам’яті та перемоги над нацизмом відзначають сьогодні 8 травня в
Україні та Європі. Про це повідомив президент України Володимир
Зеленський.

"Втрати українського народу одні з найбільших у Другій світовій. І внесок
українців у поразку нацистів теж один з найбільших. Мільйони українців у
складі різних армій держав Антигітлерівської коаліції боролися проти
нацизму. Мільйони українців були серед переможців, зробивши все
можливе, щоб тотальне зло програло.

На жаль, через 81 рік ми знову змушені зупиняти зло – теж тотальне, яке
не приносить нічого, крім руїн та знущань, і яке засноване на аналогічній
ідеології ненависті. Оновлена версія нацизму, що має маркування: "сделано
в России", - наголосив лідер країни.

За його словами, російську агресію сьогодні "може і має здолати
об’єднаний вільний світ". 

"Я вдячний усім, хто допомагає нам захищати життя. Вдячний усім, хто не
дає цьому російському режиму диктувати світові, що буде далі. Захист
життя людей та свободи народів від Путіна – це абсолютно достойне
вшанування памʼяті тих, хто не дозволив Гітлеру підкорити Європу і світ", -
наголосив Зеленський.

Він також висловив вдячність "усім, хто бився проти нацизму та звільнив
людей".
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Нагадаємо, раніше Зеленський повідомляв, що Україна перегляне підхід до
формування святкових та пам’ятних дат у державному календарі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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